\elh (2 : Division euclidienne

1. a) 11 pirates et leur chef doivent se partager 197 pieces d'or. Le chef
des pirates dit : « Vous recevrez tous 10 piéces et je prendrai les 87 pieces
restantes ». Que pensez-vous de ce partage ?
b) D'apres vous, comment procéder pour obtenir un partage plus équitable ?
c) Recopier et compléter cette division.
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d) Proposer alors un partage plus équitable aux pirates de la question a).
2. Le lendemain, les 12 pirates trouvent un nouveau trésor composé de 2 335
pieces d'or. Utiliser la touche de la calculatrice, pour trouver le
nombre de pieces d'or que recevra chaque pirate.
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d) Proposer alors un partage plus équitable aux pirates de la question a).
2. Le lendemain, les 12 pirates ftrouvent un nouveau trésor composé de 2 335
pieces d'or. Utiliser la touche de la calculatrice, pour trouver le
nombre de pieces d'or que recevra chaque pirate.
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